



В Туле признан виновным в невыплате заработной платы работникам предприятия директор ООО ПКК «Крон-Энерго»



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летнему директору ООО ПКК «Крон-Энерго», обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пособий и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

Следствием установлено, что в период с 01 января 2016 года по 01 октября 2016 года директор ООО ПКК «Крон-Энерго» не выплачивал сотрудникам указанного предприятия заработную плату. Общая сумма задолженности составила более 500 тысяч рублей.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 250 000 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

17 Июля 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1241528>